7. MAPAITONTOINOIHZH

|
A. EPQTHXEIX OEQPIAX

1. Tiovopdletor mapayovronoine;
Ovopdleton mopayovionoinor vog TOAV®VOLOL 1] YEVIKOTEPO UIOG OAYERPIKNG TOPACTACNG
1M 1dIKAGI0 LETOTPOTNG TNG TOPAGTACTG GE YIVOLEVO.

2. Ilote Aépe 60T o ToPpacTact £l avalvOEL 6€ YIVOUEVO TPOTOV TAPAYOVTOV;
M mapdotaon €xel avalvbel e YIVOUEVO TPAOTMOV TOPAYOVIMV OTAV OEV UTOPOVLLE VO TNV
TOLPOYOVTOTOU|GOVLLE TEPIGGATEPO.

3. Tloiegg gival o1 0 YOPUKTNPLOTIKES TEPLTTOGELS TAPAYOVTOTOINONG;
Koivog mopdyovrog
Otav 6Ao1 ot 6pot piag Tapdotaong £xovv Kovd Tapdyovta, TOTE 1) TOPACTACT] LETATPETETOL

0€ YWWOLEVO TOPAYOVTWOV COUPMOVO, LE TNV ETYUEPICTIKN 1O10TNTO.

Otav 6A01 01 6poL TOL TOAV®VOLOV JEV £YOVV KOWO TapAyovTa, Toug ympilovue oe opdoeg

Opadomoinon

£T01 OGCTE!
¢ KdéBe opdda mov dnpovpyovpe va £xel Kowvod mapdyovra,

¢ O1mopacTdoelg Tov HEVouy HETA TNV e€orywyn TOL KOwoL TTapdyovta va givar idieg

Aiopop& TETPAYWVLV
H pébodog avt mapayovromoinong otnpiletal oty tavtomra (a—p) (a + [5) =a® -p?,

otV omoia av EVIALAEOVE TO LEAN LETOTPETOVUE pLd SLoPOopd VO TEAEIMV TETPAYDOVOV GE

Av 10 TOAV®OVVUO €lval TPUOVLHO Kol XEL N UTOPEL VOL TAPEL T LOPPT:

YWOUEVO.

AVATTUYLO TETPOYWVOU
2

a’+2ap+p> n a®—2ap+p?, tote Oo yiver avrictoyo: (a +[5)2 i (a-p),

oL gfvon yvopeva apayoviov agov | (a+ [5)2 =(a+p)(a+Pp) ko (a- [5)2 =(a-p)(a-p).
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B. X XOAIA-ITAPAAEII'MATA

Avartrtuyua
AGOPOIZMA
Mapayovrotroinon

2NV TOPAYOVTOTOINGT TOPAGTACEMVY LG OTAGYOAOVY 0V0 EPWTILLOTOL:

A. IIéoovg 6povg €xel n mapdotaon; Ot opot yopilovion peta +1M —.

I1.y. H mapdotaon 20—3ap+4ay Exet Tpelg 6povg.

B. o amo TG TaPUKAT® TEPITTAOGELS Eival; (L TN ogpd 1OV divovTtar)

Kowég mapayovrag
Opadomoinen (ot 0por sivar Luyog aptOpdc)
AwoQopa TETPAyOVOV (6por 2)

Avamtoypo TeETpay®vov (6pot 3)

ZUVOVUOPOS TEPLTTMOCEWDV

iv.

2x5y + 4x3y3 _ 2x3y (X2 n 2y2 ) Kowog nap'ayovmq Byaivel o'M KA twv
OUVTEAECTWV KaL N HETABANTA UE

TOV MIKPOTEPO EKOETN

a(x-y)-p(y-x)
a(x-y)+p(x-y)
(x-y)(@+p)

AMN\ayr) TPOGANWV:
y-x=-(x-y)

K(X-2)-xX+2=K(X-2)-(x-2)=(x-2)(k-1)

—2Xy +6XZ = -2X (y - 32) Otav Bydloupe apvnTiké KOWo I
napayovta, oAAG{OULLE TO TPOCN A
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X3_x2b+x’52_b3:
i. X*(X=P)+p*(x—p) =
(x=B)(x* +p7)

i, a’-25=a’-5% =(a-5)(a+5)

Opadonoinon(épot4 R 61 ...) I

Napayovteg tng popdrg a’ + [52 Kow

oL npwtofdaduiot 6pot (r.x. X —2 )
8ev avaivovtat

Awadopd tetpaywvwv(opot 2)
MpéneL va £xoupe §U0 0poug TEAELA
TETPAYyWVA

Avantuypa tetpaywvou(opot 3)
OL 8uo GpoL va sival TEAELA TETPAY WV KaL O

Tpitog va gival To SUTAAGLO YIVOUEVO TOUG.

3x°* -48= 3(x2 - 16) (Koivég mapayovrag To 3)
= 3(x2 - 42) (Aiagopd TeTpaywvwy)

=3(x+4)(x-4)

ZUVOVUOUOS TEPUTTMOCEWMY

ZuvéualovTog TG YVWOELG O,
epappolouvpe Stadoyika
Stadopetikég peBASoug

Kémoteg popég, T0 ToAv®VUUO HOG dEV TOPAYOVTOTOLEITAL LE KATOLOV OO TOVG TOPATAVE®

TPOTOVG, ONAAON:

. Agv €yel Kowog mapayovteg o€ OAOVG TOVS OPOLG N

. "Eyel meprtd apBuod 6pwv ondte d¢ yiveror opodomroinon 1

. Mo Bopilet kamolo TonTdOTNTO 0AAL KATO101 GUVTEAESTEG Elvan peyaAdTEPOL am’ OTt Ha

EMpeEme, KAT. ..

Tote, mBavotata, va yperdletor mpdTa:
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€lTe VO O106TAGOVIE KATOOV 0O TOVG OPOVS TOV TOAVMVVLOV,

elte va mpooBicovpe Kol aQUIPEGOVUE, TAVTOYPOVO, KATOLOV KOTAAANAO OpO

€161 MOTE VO UTOPOVLLE ETMELTO VO EPAPUOCOVLLE TIS YVOOTES pag Lebddovg.

MAOHMATIKA ' TYMNAZIOY-AATEBPA

2X% + bXy + 3y’ =

2X% + 3Xy + 2xy + 3y® =
X(2x+ 3y)+y(2x+3y)=
(2x+3y)(x+Y)

4x* -8x%y* + y* =

4X* —AXPy? —AXPy? + Yt =

4x* —AXPy? +y* - 4xPyP =

(2% -y? )2 —4x?y? =

(2 ) = (2x9)" =

(2x* -y +2xy)(2x* - y* - 2xy)

4x* +y* =4x* +y* +4xXPy? - AXPY? =

4x* + AXPY? + y* - AXPyP =

(2x )2 +2:(23) -y +(y? )2 —4x2y? =

2X* + y* + 2xy)(2x° + y* - 2xy)

FIANNHZ XPAZ

Awdomnacn 6pou

5Xy = 3Xy +2Xy

Awdomnacn 6pou

2,,2

-8X%y? = -4x%y*-4x%y

IpocBagaipeon 6pov

4x%y® — 4Xy?

Kdarmoleg popég to mMoOAUWVUHO Ttou BEAOUME va

TLOLPOLYOVTOTIOL)GOUME MIOPEL va pog Bupilet
KAmola tautdtnta aAAd Tou Asimouv kdmnotot Gpot.
Tote, npooOadatpolpe, karolov KatdAAnAo 6po.
H wootnta 6sv aAAdlel yiati tpocOitw kot adatpw
ToV 810 6po, OMOTE TO GBpOLoLA TOUG Eivat HnSEV
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I va Bpodpe 10 TEdio opropov evég KLAGNOTOS.

AnNA0dT| TOLEC TIUES EMTPEMETAL VAL TAPEL 1 LETOPANTN o€ €vo KAAGLLOL.

Mpéner X* —=9#0 7 [Ipémel 0 mapovouasTnc va ivor

(x=3)(x+3)=0 Sropopetikodc omd 1o 0.

Apa X-3#0 xou X+3#0 *
IIpocoyn cto Kat

Anhadn X #3 kKo X # -3

IN'o vo arhomronjcovpne Eva KAGOPA.

x?_4x+4  (x— 2)2 (M)(X ~2) x-2 Lo vo aTTAOTIOLAOOUUE EVal

‘Eyovpe:

X2 —4 x2—22 (%x=2)(x +2) T x4+2 | KAdopa PEMEL OL OPOL TOU Vol
elval ywoueva.

IN'o va Moovpe e&romoelg pe fadpé peyardtepo Tov TpOTOL.

X} +4x° =x+4 Metagépovpe GAOVG TOVG OPOVG GTO o' LEAOG
X +4x> —x—4=0 Kavovue mopayoviomoinon
X’(x+4)-(x+4)=0

(x+4)(x*-1)=0

(X+4)(x-1)(x+1)=0

Apa X=—4 1N x=11 x=-1 [1pocoyn oto 1 I

MAGHMATIKA ' TYMNAZIOY-AATEBPA FTANNHZ XPAZ https://blogs.sch.gr/jchras/ -5-



I' AXKHXEIX

Kowvog I'Tapdyovtog

1. Na geTaTpatmouv o€ yIVOPEVA TTPWTWYV TTAPAYOVTWY Ol TTOPACTACEIG:
a. 2ap - 2ad B. 8x°—4x
V. 12x%y+6xy? -3xy 5. 4kA = 10Kk?A + 13kA

e. 15a°B3y?—5a°B3y + 200 B3yd

2. Na peTaTpatrouv O€ YIVOUEVA TTPWTWV TTAPAYOVTWYV Ol TTAPACTACEIG:

a.

k(X + 2y)+A(x + 2y)

20°B(x +y) — 4aB*(x + Y)

3a(k — 3A) + 6ap(k — 3A) + 12a?B(k — 3\)
(X +Y)° = (x +y)?

a(x—y) +v(y —x)

2a(y —28) +2ap(26 - y) — 4a’(y — 29)

alx +y) +B(x+y) - (@-B)x +Y)
(x—2)(x—1)*-4(2-x)
2a(a-2p)+a-2p

3x?(x — 3y) — x + 3y

2x%y*(a-5p) - 4xy*(5p - a)

3. Na TTapayovToTToINOETE TIG TTAPACTACEIG:

a) 6x°y? —12xy® +15xy°w

B) 2(3x—2y)(x-Yy)-3(2x+Yy)(y-X)

v) (a-p+2)(x-2)—(B-a-2)(x+3)-(a-S+2)(6-x)

8) 6x(x+1)' —2x* (x +1)’ +12x (x+1)’

&) X+/6 +~/8x2y +/18xy?
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Opadonoino

4. Na PeTaTpatrouV O€ YIVOUEVA TTPWTWYV TTAPAYyOVTWY Ol TTAPACTACEIG:

a.

2X + 2y +ay +ax B. a’-da+ay-4y

a’y? —ays +afy — pS 5. Sax-4By+5ay—48x

Aoy —2BY + 2am - o or. X’=5x*+2x-10

x®+7x*+3x +21 n. Tof+Tay-9B5 -9y
afx —afy —ayXx +oayy L 5x*+x*-20x-4

x% +3x° —16x — 48 B. XP+x*—4x-4

BX —af +X* —ax 5. 1-X +X°=x>+x'=x°

a’—a*-2a’+2a* +a-1 1o1. ax’ +ay” + Bx" + By*

x\/;—Zx—4\/;+8

5. Na TTapayovToTToINOETE TIG TTAPACTACEIG:

a) 2X° +x°y —3xy —6Xx+5y +10

y) 5X°y +10xy° + 5x°y? — 2x* —4y® —2xy 8) ax'" +ay” - x+ Bx"" + By~ -
Awxpooa Tetporywvwy
6. Na yivouv yIvouevo ol TTapaoTACEIG:
a. da®>- 16 B. x2-9
Y. 25-x° 5. 36x*-121y?
e. 9,0 g or. 8Ix*- 16y*
64
g x'-1 n. a'-p*
. a°- p° I. (X —2y)* — (-x +3y)?
. 36(x- 1)°-9 IB. %xz—(x—y)2
ly. XxX°-7 1I5. 3x°-2

MAOGHMATIKA I TYMNAZIOY-AATEBPA

B) KY+ Ay —Vy —kKX—AX+VX
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Teleto Tetaywvo

7. Na TTapayovToTTOINOETE TIG TTAPACTACEIG:

a.  xX*+2x+1 B. x*-4x+4
V. KZ=2kKA+ N 5. 4da*+12a+9
€. 16x*+ 40xy + 25y° OT. 490°- 140 + B2
J.  25k*- 60KA + 36A2 n. o’p?-14af + 49
0. x°-23+1 L X - 3y + a4yt
2 2
. Crx+ = g, 2 aB B
4 16 4 4
1y 0(2—30(+E 15. ﬂ0(2+£0(+E
3 9 9 3 4

KbBog ABgoicpatog / Awwpodg

8. Na TTapayovToTTOINOETE TIG TTAPACTACEIG:
a. x*-3x%+3x-1 B. o*+6a+12a+8

y. 8da®-120°+6a-1 5. K +9K%+ 27k + 27
Opadomoiney pe TanToTYTEG
9. a) X*-y’-2x+1 B) X* —2xy+y*—1z°
V) XC+2xy+Yy —-z2>+4z-4 iS)(x2+y2—zz)2—4x2y2

g XH2X°+X+XY+Y

Opaxdomoiney pe S1domaUoy not TUVTOTYTEG

10. Na TTapayovTOTIOINOETE TIG TTAPACTACEIG:

a. x*—3x*+1 B. x* +4y* —13x%y?

v. x* +5x%y* +9y* 5. x' +x*+1
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Xuvovaotinéc & Alleg

11. Na yivouv yIVOUEVO OI TTOPACTAOCEIG:

a.  ap?-ay?

v. X-x(y-2)°

£, X°—9x

. 5a°-5ax

0. 3x"?-12x"

12. Na yivouv yIVOUEVO 01 TTOPACTACEIG:

a. X°-4y*-x-2y

Y. X3_X2y_xy2+y3

2v+l 2

€ X Xy

13. Na TTapayovTOTTOINCETE TIG TTAPACTACEIG:

a. 4xP —-4x3+x3

V. X°-6x°y+9xy’

€.  ad’+2ap+p*-x*+4x-4

14. Na TTapayovTOTIOINOETE TIG TTAPACTACEIG:

a  (a®+p? )2 — 4a°p?

V. (C+3)*—16x°

e.  2(a+5)°+20(a+5)+50

MAOGHMATIKA I TYMNAZIOY-AATEBPA

FTANNHZ XPAZ

OT.

OT.

OT.

x*— 64x%y?
X3 y _ Xy3
2x3 — 18xy?

81x*— 16y*

ax® +py* —ay® - px°

o G gy

9X2v+2 _ 4y2v+2

B. 4x®-xy?
5. X+/x-2

oT. X°—2xy-3y’

(3x — 1)(x + 1) = 9(8x — 1)

(x2 - 4)2 —(x+ 2)2

(a+p)° +2(a+p)(a-p)+(a—p)

https://blogs.sch.gr/jchras/
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15. Av 1ox0el a 2+ B 2= 2aB, 010 aTré Ta TTAPAKATW EVAI CWOTO;

AL a=0np=0 B. a=0kai3=0
NN a=1xkaf=1 A a=p

E. Kavéva atmd ta mponyoupeva.

16. Av eival 3(4x+5m)=p, T6Te n TapdoTacn 6(8x+10m) eival ion ue:

AL 2p B. 4 I 6p A 8p E 18p

Alaywviopég E.M.E.

17. Av o K gival aképalog, TOTE VO ATTOBEIEETE OTI O APIBUOG (K3 +2)2 —(K3 —2)2 gival

KUBOG GpTIou.

18. Na utroAoyioeTe, JE TTAPAYOVTOTTOINCN, TIG TIUEG TWV TTAPACTACEWV:
i. 9999° —-9999°
" 721 5 620 _ 720 3 621
iii. 65° +65-70 +35°
iv. 65-86 —65-21 - 35

V. \J2022% - 4043

V2 +6
S 24412

Vi

19. Na TTapayovTOTIOINOETE TIG TTAPACTACEIG:
i. x'-x*+16

i. x*-7x*+10

20. Aivetal To TTOAUWVUHO A (X) = (X —2)3 -3(2-x)(x-2)-4x+8.

. Na deigete 011 A(X) = x> —3x* —4x +12.
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B. Na TrapayovtotrooeTe 1o TTOAUGWVUHO A(X).

Y. Na Auoete Ty €iowon A(x)=0.

21. Aivetai To TOAUWVUPO P (X) = X° +ax® + bx +¢, 6Tou a, b, ¢ TpayuaTikoi apIBuoi.

a. Bpeite 10 TTOAUWVUKO: Q(X) =P (2x) —19P (-x).

B. Bpeite To TTOAUWVUNO P (X), av Iox0el 6T1: Q(x) = 3x(3x + 2)2

Alaywviopog ‘EukAeidng E.M.E.

22. Y& éva opBoywvio Tpiywvo ABIM(A = 90°) va dei€ete OTI IOXUEL
a+p2+y3 :(a+7/)(a+,8)(2a—ﬂ—y)

23. AivovTal o1 TApacTaoei: A= (X’ +y? +xy)2 KaIB = 2[(x2 +y? +xy)2 +x* +y4} :

OTTOU X Y, €ival pNTOi.
i. Na ypayete TV TTapacTacn A wg TTOAUWVUPO TwV PETABANTWYV X Y, dIATETAYUEVO
WG TTPOG TIG PBivouceG OUVANEIG TOU X .
ii. Na atrodeigete 011 0 apiBudg B gival pnTog yia OTTOINdATIOTE TIKA TWV PNTWV
apIBPWV X, Y.
Alaywviopoég ‘Oalng’ E.M.E.

MAOHMATIKA " TYMNAZIOY-AATEBPA FTANNHZ XPAZ https://blogs.sch.gr/jchras/ -11-



A. AITANTHXEIX AXKHXEQN
1. o 20f - 205 =2a(B-5) B. 8x’— 4x=4x(2x-1)

Y. 12x%y + 6xy’— 3xy =3xy(4x+2y-1)  &.4kA’ - 10*2 + 13k =xA(41 10k +13)
£ 150°8%°% - 5a°B% + 20a>B%S =5a*B% (3ay —1+45)
2. a. k(X + 2y)+A(X + 2y)=(x + 2y)(x+4)

B. 2a*B(x +y)—4ap?(x+y) =20B (x +y)(a—2p)

Y. 3a(k —31)+6ap (x —32)+120*B (K -34) = 3a (K —31)(1+2f + 4ap3)

5. (x+y)3—(x+y)2:(x+y)2[(x+y)—1]:(x+y)2(x+y—1)

e a(x=y)+y(y-x)=a(x=y)-y(x-y)=(x-y)(a-7)

oT. 2a(y —258)+2af(25 - y) —4a’(y —28) = 2a(y — 28) — 20 (y — 28) - 4o’ (y - 26)
=2a(y -258)(1- B —2a)

. a(x+y)+B(x+y)-(a=B)(x+Y)=(x+y)[a+B—-(a-B)]=(x+Y)(a+B-a+p)
=(x+y)(28)

N (x=2)(x=1)" = 4(2-%) = (x=2) (x = 1)} +4(x = 2) = (x = 2)[ (x = 1)’ +4]
=(x=2)(X* -2x+5)

8. 2a(a— 2f) +a— 2f=(a- 28)(3a)

1. 3x* (x—3y) - x+3y =3x*(x - 3y) - (x - 3y) = (x - 3y) (3x* - 1)

10, 2x%y*(a —58) - 4xy* (5 — &) = 2x2y*(a - 58) + 4xy*(a - 5p) = 2xy* (e = 58) (xy +2)

3. a) 6x”y? —12xy°® +15xy’w = 3xy’ (2x -4y +50)
B) 2(3x—2y)(x—y)-3(2x+y)(y-x)=(x-y)(12x-y)

v)(a-B+2)(x-2)-(B-a-2)(x+3)-(a—B+2)(6-x)=(a—B+2)(3x-5)
8) 6x(x+1)4—2x2(x+1)3+12x(x+1)5 :2x(x+1)3(6x2 +14x+9)

g) X+/6 +~/8x%y +~/18xy? = x\/z(\/§+2xy+3y2)
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4, a. 2X+2y+ay +ax=(x+Yy)(a+2)
B. a’—da+ay-4y=(a-4)(a+y)
v. @i -ays+apy—ps=(ay-5)(ay+B)
5. Sax—4By+5ay-4px=(x+y)(5a-4p)
. day-2py+2am-fo=(2a-p)(2y+o)
or. x°*-5x’+2x-10=(x-5)(x’+2)
4 x3+7x2+3x+21:(x+7)(x2+3)
n.  TaB+Tay—9p5—9y5 =(B+y)(Ta—95)
0. apfx-afy-ayx+ayy=a(x-y)(B-v)
1 5X°+x% —20x — 4=(5x+1)(x—2)(x+2)
. X°+3x% —16x —48=(x+3)(x—4)(x+4)
B X+ X7 —4x—4=(x+1)(x-2)(x+2)
ly. Bx—af+x’—ax=(x—a)(B+x)
8. 1-x +X =x°+x* = = (1-x)(1+ % + )
e, o°-a'-2a°+2a* +a-1=(a-1) (a+1)’
I0T. ax”+ay”+ﬂx”+ﬂy”:(a+ﬂ)(xv+y”)
3 XX —2x-4Jx +8=(x-4)(Vx-2)

5. a) 2X° + X’y —3xy —6x+5y+10=(y+2)(x* -3x+5)
B) ky+Ay—Vvy—kX—AX+Vvx=(y—-X)(k+1-V)

y) 5x°y +10xy°® +5x°y? — 2x* — 4y — 2xy = (5xy — 2)(x2 +2y° + xy)

8) ax" +ay” - x+ X" + By - x=x(a +,B)(x” + y")
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a. a’- 16=(a-4)(a+4) B. xX*- 9=(x-3)(x+3)

V. 25-%°=(5-X)(5+Xx) 5. 36x* -121y* = (6x° —11y)(6x” +11y)

49 , (7 7 4 4 2 2 2 2
e 52X —9—(§x—3)(§x+3) oT. 81x" - 16y” = (9x° - 4y?)(9x* + 4y?)

2 x-1=(x-1)(x*+1) nat =t =(a?- ) (a? + B7)
g o' B'=(a"+p*)(a’+B*)(a-B)(a+p)

0 @ (o =)o )

8. (2x-5)"-25=2x(2x-10) 1. (X—2y)* - (-x +3y)* =y (2x - 5y)

1a. 36(x—- 1)*-9=9(2x-1)(2x-3)
o e () 5

1y. x2—7:(x—\/7)(x+\/7)
15. 3X2—2=(\/§X—\/§)(\/§X+\/§)

7. 25Kk*— 60OKA + 36N = (5K —6A)°

8. V. 8a° ~12a® + ba—-1=(2a-1)’

9.

10.

11.

12.

13.

14.
15.
16.

a) X°—y?-2x+1=(x-1+y)(x-1-y)

g) X +2C +xX+xy+y=(x+1)(X’ +x+y)

@ X3 +1=x 26 +1-x = (x 1) —x? =(x* ~L+x)(x* ~1-x)

8. 3x"?-12x" =3x"x* —12x" =3x"(x* - 4) =3x" (x - 2)(x +2)

@) X2 —4y? —x -2y =x% - (2y) = (x+2y) = (x+2y)(x -2y) - (x +2y) = (x +2y ) (x -2y -1)
6.x+&—2=(&)2—1+&—1:(&_1)(&+1)+&_1:(&_1)(&+2)

oT. 4a°
A
B
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17. (K3 +2)2 —(K3 —2)2 =.= (2|<)3

18.
i 7760 - 7°.6% = ... = 427
ii. 657 +65-70+35" =...=(65+35) =10000
iii. 65-86 6521357 = 657 ~35” = ... = 3000

iv. /20222 — 4043 = /20222 — 4044 +1 = ... = 2021

R Ol e B

C24412 T 2(1443) 2

19.
i X' —x?+16=...=(x* +4-3x)(x* + 4 +3x) ue BiGaTIacn 6pou yia
KATAOKEUN TEAEIOU TETPAYWVOU
i. x*—7x2+10= (x+\/§)(x —ﬁ)(x+ Jg)(x—\/g) ue SIGOTTACN GPOU YIa

KATAOKEUN TEAEIOU TETPAYWVOU

20. o....B. A(X)=(x-3)(x-2)(x+2) V.x=31x=2 A x=-2

21.  d. Q(x)=27x*-15ax> +21bx -18c. B. «a :—%,b :;,c =0.

22.
23. A= (x2 +y+ xy)2 =x* +2yx® +3y°X* + 2y°x + y*
B=4(x*+y*+ xy)2 HE XPAON Kal TOU TTPWTOU EPWTAKATOC

dpa \/§:2(x2+y2+xy)eQacpoU X2 +y?+xy=0()

I§

Maths
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